

КРАСНОЕ КП РИКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Вторник, 5 декабря 2017 года

Газета выходит
с 13 августа
1919 года

№ 284 (22 586)

УВАЖАЕМЫЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Согласно пункту 2 статьи 432 Налогового кодекса РФ суммы страховых взносов за расчетный период уплачиваются плательщиками не позднее 31 декабря текущего календарного года, если иное не предусмотрено статьей 432 Кодекса. Страховые взносы, исчисленные с суммы дохода плательщика, превышающей 300 000 рублей за расчетный период, уплачиваются плательщиком не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

В случае, если плательщики начинают или прекращают предпринимательскую либо иную профессиональную деятельность в течение расчетного периода, размер страховых взносов, подлежащих уплате им за этот расчетный период, определяется пропорционально количеству календарных месяцев начиная с календарного месяца начала (окончания) деятельности. За неполный месяц деятельности размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.

До 31.12.2017 индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, занимающиеся частной практикой оценщики, патентные поверенные, медиаторы должны уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за 2017 год в фиксированном размере, в сумме 23 400 руб. и 4590 руб. соответственно.

ФНС России отмечает, что уплата страховых взносов плательщиками осуществляется независимо от возраста, вида деятельности и факта получения от предпринимательской деятельности доходов в конкретном расчетном периоде.

Н. Попова, заместитель начальника МИФНС № 5 по УР.

Прием граждан

Удмуртский природоохранный межрайонный прокурор Егор Иванович Вихарев 8 декабря с 11.00 до 13.00 провел прием граждан по вопросам охраны окружающей среды и природопользования в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Национальный парк «Нечкинский» по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, пос. Новый, ул. Костоватовская, 1.

Предварительная запись на личный прием производится в приемной природоохранной прокуратуры по телефону 8 (3412) 94-86-19.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В ДЕКАБРЕ

9 (с 18.00 до 20.00);
12 (с 13.00 до 15.00); 22 (с 12.00 до 14.00); 23 (с 20.00 до 22.00);
25 (с 17.00 до 19.00);
30 (с 08.00 до 10.00).

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

г. Пятигорск

Шубы из натурального меха: мутона, норки

В большом ассортименте дубленки.

Мужские кожаные куртки.

● Акция! Сдай старую шубу от 5000 руб.
до 10 000 руб. при покупке новой.

9 декабря 2017 г. с 8.00 до 18.00
в ДК «Электрон»



ИП Р.Г. Панченко

Реклама

У России музыкальная душа

В субботу в Детской школе искусств № 1 им. Г. А. Бобровского состоялся I республиканский фестиваль-конкурс детского творчества



Лауреаты и дипломанты конкурса, воспитанники ДШИ № 1 Марьяна Аухадеева, Ева Чирва, Виктор Горшунов, Елизавета Девятова, Вероника Борисова с педагогом Ильвиорой Салимзяновой

В профессиональном фестивале-конкурсе, организованном ДШИ № 1, принимали участие только воспитанники музыкальных школ Удмуртии.

В четырех номинациях, а это вокал, инструментальное исполнительство, композиция и хореография, выступило более 250 юных музыкантов из 18 школ республики.

На сцену выходили как более опытные музыканты, заканчивающие учебу в музыкальной школе, так и совсем юные исполнители, обучающиеся в первых классах.

Самые маленькие, еще не достающие ногами до педалей фортепиано, уже мастерски исполняли классические произведения и уверенно держались на своем первом конкурсе перед профессиональным жюри, возглавляя которое член Союза композиторов России, автор государственного гимна Удмуртии Александр Корепанов.

- Есть очень яркие, талантливые дети. Такие профессиональные конкурсы необходимы. Всем, кто занимается искусством, много трудится и учится, хочется показать свой труд, реализовать себя, особенно важно получить оценку тем, кто сочиняет музыку, - говорит Александр Германович.

Стоит отметить, что только в ДШИ № 1 обучаются детей сочинять музыку, в Удмуртии подобного опыта нет, поэтому в номинации «Композиция» выступали только сарапульские ребята.

- Я представляю на конкурс свое фортепианное сочинение «Карусель», которое исполняю сама, и песню «Россия» на сло-

ва Николая Гумилева, музыку к которой я тоже написала сама, - рассказывает ученица 7 класса ДШИ № 1 Мария Чикурова.

На вопрос, сложно ли сочинять музыку и откуда приходит вдохновение, Мария отвечает:

- Когда читаю стихи, на слова придумываю мелодию, потом накладываю аккорды, в этом помогает мой педагог Светлана Геннадьевна Петрова.

- Наша школа искусств, имеющая статус республиканского методического ресурсного центра, проводит конкурс «У России музыкальная душа» впервые, и мы даже не ожидали, что на него приедет так много участников, - говорит директор ДШИ № 1 Светлана Березина. - Это конкурс патриотической направленности. Так, в академическом вокале и в инструментальном исполнении звучат произведения отечественных композиторов, в хореографии исполняются танцы народов России, один из них должен быть русский.

Лауреаты и дипломанты конкурса были награждены грамотами, кубками и сладкими призами, предоставленными Сарапульской кондитерской фабрикой. А хозяева фестиваля-конкурса - ДШИ № 1 - всем своим гостям сделали уникальный подарок, организовав экскурсии в Музей истории и культуры Среднего Прикамья.

С. Ульянова,
В. Карманов (фото).

ВЕТЕРАН

- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м.
- ✓ Линолеум - от 200 руб./кв. м.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ВЕТЕРАН

- Реклама
- Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 135 руб.
 - Плитка OSB - от 470 руб./лист
 - Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий
 - Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК 0°C, -2°C, снег.

СРЕДА -1°C, -3°C, снег.

Официально

КРАСНОЕ ПРИКАМЬЕ
5 декабря 2017 года

РЕШЕНИЕ Сарапульской городской Думы

23 ноября 2017 года

№ 1-339

О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018-2020 годы

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21 декабря 2001 года, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года, Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018-2020 годы.

2. Управлению имущественных отношений г. Сарапула осуществить мероприятия по реализации Прогнозного плана приватизации муниципального имущества г. Сарапула на 2018-2020 годы.

3. Решение Сарапульской городской Думы от 24 ноября 2016 года № 1-177 «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2017-2019 годы» считать утратившим силу.

4. Настоящее Решение вступает в силу с 01.01.2018 года.

А. Ессеин, Глава
города Сарапула.
С. Смоляков, Председатель
Сарапульской городской Думы.

Утвержден
Решением Сарапульской городской Думы
№ 1-339 от 23 ноября 2017 года

ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018 - 2020 годы.

Раздел 1

Основные задачи приватизации муниципального имущества.

Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018-2020 годы разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и положениями Федерального закона от 22.07.2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Цель приватизации муниципального имущества – достижение соответствия состава муниципального имущества полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования «Город Сарапул» по решению вопросов местного значения и получение доходов в бюджет города.

Основными задачами в сфере приватизации муниципального имущества в плановом периоде являются:

- 1) приватизация муниципального имущества, не задействованного в обеспечении выполнения функций и полномочий, возложенных на органы местного самоуправления;
- 2) оптимизация количественного и качественного состава муниципального имущества;
- 3) содействие развитию предпринимательской деятельности на территории муниципального образования;
- 4) сокращение расходов бюджета города Сарапула на содержание объектов муниципальной собственности;
- 5) пополнение доходной части бюджета города Сарапула;
- 6) отчуждение имущества, находящегося в стадии разрушения.

Согласно Плану приватизации в 2018-2020 годы в бюджет города Сарапула ожидаются следующие поступления денежных средств, полученных от приватизации муниципальной собственности:

Поступление средств (тыс. руб.)		
2018 год	2019 год	2020 год
7814,2	6023,0	2816,5

В течение срока действия настоящего Прогнозного плана по решению Сарапульской городской Думы в него могут вноситься изменения и дополнения.

Раздел 2

Объекты приватизации муниципальной собственности в плановом периоде 2018-2020 годах.

2.1 Перечень муниципальных унитарных предприятий г. Сарапула, которые планируется приватизировать в периоде 2018-2020 годах

№ п/п	Наименование муниципального унитарного предприятия г. Сарапула	Местонахождение муниципального унитарного предприятия г. Сарапула
1.	Муниципальное унитарное предприятие г. Сарапула «Сарапульская типография»	Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 152

2.2 Прогноз поступления средств в 2018-2020 годах от продажи муниципального имущества, реализованного в рамках Федерального закона № 159-ФЗ с предоставлением рассрочки платежа.

Период	Ожидающее поступление (тыс. руб.)	Адрес объекта муниципального нежилого фонда
2018 год	288,2	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	4,2	2. Советская, 128 (Хафизов Р. В.)
	230,0	3. Электрозаводская, 11 (ООО «Лифтсервис»)
	166,6	4. Достоевского, 40 (ООО «Агропродукт»)
	270,8	5. Дальняя, 43 «б» (ООО «Дом»)
	39,7	6. Чистякова, 42 (Мушинкин С. К.)
	38,3	7. Дальняя, 43 (ООО «Дом»)
	52,4	8. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	890,0	9. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	112,0	10. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	114,0	11. Железнодорожная, 23 (ИП Маннанова Т. В.)
	2206,2	
2019 год	288,0	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	52,0	2. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	889,0	3. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	109,0	4. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	110,0	5. Железнодорожная, 23 (ИП Маннанова Т. В.)
	1448,0	

2020 год	284,0	1. Калинина, 9 (УК «Капитал»)
	50,0	2. Советская, 124 (ИП Разумова Е. М.)
	286,0	3. Пролетарская, 33 (ИП Курбатов Д. Ю.)
	107,0	4. Азина, 178, помещение 1 (ИП Мерзляков А. Ю.)
	108,0	5. Железнодорожная, 23 (ИП Маннанова Т. В.)
	835,0	

2.3 Расчет прогнозных поступлений средств в 2018-2020 годах от продажи муниципального имущества, реализованного в рамках Федерального закона № 178-ФЗ

Период	Ожидающее поступление (тыс. руб.)	Адрес объекта	Площадь объекта (кв.м)
2018 год	1200,0	Нежилое помещение по ул. Советская, 10	196,9
	200,0	Нежилое помещение по ул. Электрозаводская, 1 «б»	84,4
	4208,0	Нежилое помещение по ул. Молодежная, 21	601,2
	5608,0		
2019 год	2000,0	Нежилое помещение по ул. Лермонтова, 12, пос. Дубровка	1291,1
	2575,0	Нежилое помещение по ул. Мысовская, 61	214,6
	4575,0		
2020 год	1981,5	Здание по ул. Кирпичная, 13	396,3
	1981,5		

2.4 Перечень объектов, срок мероприятий по приватизации которых оканчивается в 2018 г.

№	Адрес объекта	Площадь объекта (кв.м.)
1	Нежилое помещение по ул. Красноармейская, 75	21
2	Нежилое помещение по ул. Ленинградская, 15	125,4
3	Нежилое помещение по ул. Ленинградская, 19	11,8
4	Нежилое здание по ул. Раскольникова, 137	554,1
5	Нежилое помещение по ул. Советская, 124	10,3
6	Нежилое помещение по ул. Советская, 124	15,8
7	Нежилое помещение по ул. Электрозаводская, 9	60,8
8	Нежилое помещение по ул. Гоголя, 58	208,6
9	Нежилое помещение по ул. Азина, 92	625,8
10	Нежилое помещение по ул. Азина, 92	550,8
11	Нежилое помещение по ул. Чистякова, 50 «б»	30,2
12	Нежилое помещение по ул. 1-я Дачная, 19	59,3
13	Нежилое помещение по ул. 20 лет Победы, 11 «а»	268,6
14	Нежилое помещение по ул. Жуковского, 11	234,6
15	Нежилое помещение по ул. Гагарина, 30	119,5
16	Нежилое помещение по ул. Фрунзе, 8	365,1

РЕШЕНИЕ Сарапульской городской Думы

23 ноября 2017 года № 5-343

Об изменении состава учредителей Микрокредитной компании Сарапульский муниципальный фонд развития предпринимательства

В соответствии с п. 3 ст. 15 Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», а также в целях развития системы поддержки малого и среднего предпринимательства на территории МО «Город Сарапул», Сарапульской городской Думы РЕШИЛА:

Перспективы сотрудничества

Очередной «круглый стол» по взаимодействию градообразующих предприятий с субъектами малого и среднего предпринимательства Сарапула состоялся 24 ноября



В первые в практике проведения встречи получила статус выездной и прошла на базе акционерного общества «Конструкторское бюро электроизделий XXI века».

Сотрудники этого предприятия презентовали свою деятельность представителям сферы бизнеса и Администрации г. Сарапула.

– АО «КБЭ XXI века» на протяжении нескольких десятков лет успешно решает задачи по разработке, изготовлению и испытаниям изделий электрозащиты, коммутации и светотехники для авиационной промышленности, – обозначил в своем выступлении генеральный директор Виктор Уланов. – Предприятие является активным проводником политики

партнерства и взаимовыгодной кооперации, готово участвовать в совместных проектах и программах, предоставляя свой многолетний опыт и обширные знания в области проектирования, изготовления, испытаний, авторского сопровождения производства и эксплуатации изделий.

После презентации возможностей и особенностей предприятия последовало знакомство с предпринимателями, которые приняли участие во встрече. Они рассказали об услугах, оказываемых их компаниями, представили свои идеи для дальнейшего сотрудничества с акционерным обществом.

В продолжение темы взаимовыгодного партнерства перед собравшимися выступил замести-

тель коммерческого директора по экономике, планированию и сбыту АО «КБЭ XXI века» Эдуард Макшаков. Он представил результаты успешного опыта взаимодействия с малым бизнесом города в предыдущие годы и заострил внимание на реализацию новых проектов.

– По итогам участия в «круглых столах» мы начали формировать единый информационный ресурс, включающий в себя объединение Администрации города, градообразующих предприятий и индивидуальных предпринимателей, и надеюсь, скоро мы его запустим, – поделился руководитель студии интернет-маркетинга «Марс 18» Антон Двиняников.

– Очередная встреча из цикла мероприятий в рамках Центра развития города прошла на территории АО «КБЭ XXI века». Предпринимателям предоставилась возможность познакомиться с предприятием и услугами, которые они могли бы ему оказывать. Думаю, что по результатам проходившей сегодня оживленной беседы сложатся полноценные контакты как в плане взаимной кооперации, так и в реализации контрактов на поставку сырья и материалов, – подвел итоги встречи модератор заседания, Глава города Александр Ессен.

Пресс-служба Главы
и Администрации
г. Сарапула.

В рамках профильного обучения

Во второй раз в школе № 15 состоялась церемония зачисления десятиклассников в педагогический и инженерный профильные классы



С целью воспитания личности, готовой к осознанному выбору и освоению профессиональных образовательных программ, учебным заведением налажено сетевое взаимодействие с АО «Сарапульский радиозавод», Сарапульским политехническим институтом, педагогическими вузами Удмуртии, Сарапульским педагогическим колледжем.

Учащиеся педагогического класса получают дополнитель-

ные знания по культуре речи, основам журналистики, человеческому ведению, сценической речи, а также проходят педагогическую практику.

Учащиеся инженерного класса обучаются основам радиотехники и микроэлектроники, инженерной графики и проходят производственную практику в АО «Сарапульский радиозавод».

В ходе церемонии посвящения учащихся профильных классов

поздравили представители Глазовского педагогического института, Сарапульского политехнического института, Сарапульского педколледжа, Сарапульского радиозавода. Теплые слова ребятам, а также родителям и классным руководителям адресовала директор школы Татьяна Дементьева.

Учащимся были торжественно вручены сертификаты учеников профильных классов.

Пресс-центр школы № 15.

Проверили знание географии

В минувшее воскресенье школа № 15 принимала участников масштабной образовательной акции «Географический диктант»



Уровень своей географической грамотности проверили 62 участника: ученики образовательных школ города, учителя, родители.

Диктант состоял из 30 заданий: 10 – по географическим понятиям, 10 – по карте, 10 – по географическим образам. Вопросы сменялись видеопрезентациями по таймеру, на сложные вопросы отводилось больше времени.

Ответы опубликованы на сайте Российского географического общества. Личный результат можно будет узнать на сайте dictant.rgo.ru 25 декабря по идентификационному номеру.

С. Глухова,
преподаватель географии школы № 15.

Участвовать будут все детские команды

Правительство Удмуртии и АО «Белкамнефть» заключили Соглашение о развитии детско-юношеского хоккея



Стороны договорились об организации финансового обеспечения и реализации мероприятий, направленных на развитие детско-юношеского хоккея в Удмуртской Республике. Объем финансирования на один календарный год составляет до 150 млн. рублей.

– Хоккей – один из самых популярных видов спорта в Удмуртии, – отметил Александр Бречалов после подписания Соглашения. – При этом у нас есть трудности с инфраструктурой, есть проблемы с удержанием талантливых спортсменов, которые по достижении 16-18 лет уезжают в другие регионы. Этую большую работу по развитию спорта мы планируем проводить вместе с компанией «Белкамнефть», с группой компаний «Нефтиса». Я благодарен Андрею Зарубину, и Михаилу Сафарбековичу Гуцериеву за поддержку нашей инициативы. Только что мы заключили Соглашение на три года, по которому предусмотрено и внебюджетное финансирование развития инфраструктуры. В следующем году мы начнем строительство ледового мини- дворца в Можге. В сезон 2018-2019 годов у нас стартует Кубок Калашникова среди детей и юношей.

Андрей Зарубин тоже прокомментировал перспективы сотрудничества: – АО «Белкамнефть» им. А. А. Волкова работает в республике 20 лет. Партнерство Удмуртской Республики и группы «САФМАР» М. С. Гуцериева началось в 2003 году. За эти годы почти 2 млрд. рублей было инвестировано в социально значимые проекты. В этом году завершается строительство Республиканского реабилитационного центра для детей-инвалидов.

Сегодня для меня большая честь открывать новую страницу сотрудничества между Удмуртской Республикой и благотворительным фондом «САФМАР» М. С. Гуцериева. Развитие детского хоккея в районах республики – это крупный, долгосрочный проект. Будет создана инфраструктура и условия для развития здорового молодого поколения.

Глава Удмуртии Александр Бречалов отметил, что к участию в Кубке Калашникова в республике постараются привлечь все детские команды из районов и городов. Для этого в перспективе возможно использование дополнительных внебюджетных финансовых источников.

Пресс-служба УР.

Вниманию любителей музыки!

6+

6 декабря в 18.00 в Детской школе искусств № 1 состоится вечер гитарной музыки в исполнении Григория Новикова.

Определиться с выбором профессии

Для старшеклассников школ города была проведена профориентационная экскурсия по Отделу ГИБДД г. Сарапула

В этот день школьники не только познакомились с работой Госавтоинспекции, но и вспомнили основные правила дорожного движения, правила езды на скутерах и велосипедах, а также для учеников была проведена тематическая викторина.

Победители викторины получили удостоверение юного инспектора дорожного движения. Затем старшеклассники вышли на улицу и совместно с инспектором по пропаганде БДД провели акцию «Пристегнись, Россия!».

Т. Кузнецова.

